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Skriv med siffror.

  1	 a)  sjutusen sextiofem __________	 b)  sju tusendelar  __________

  2	 a)  en hel och två hundradelar __________	 b)  tolvtusen femtiofem __________

  3	 Vilket värde har siffran 5 i talet

	 a)  587 _________	 b)  0,54 _________	 c)   654,2 _________

Vilket tal är störst och vilket är minst? Rita en ring runt det tal som är störst  
och en fyrkant runt det tal som är minst.

  4		  450               45                 0,45               4,5

  5	 	 3,1               3,01               3,11               3,09

  6	 	 0,3              0,136             0,316             0,16

  7		  1,2              1,125              1,52              1,15

  8		  0                    –7                   –2                –10

  9	 Vilket tal är störst?

	 a)  1,3 eller 1,13 ________	 b) 1
4

 eller 1
5  

________	 c)  0,09 eller 0,1 ________

10	 a) 1
2

 + 0,57 = ________	 b)  3,4 – 3
4

 = ________	 c) 7
10

 + 4
5

 = ________

11	 Avrunda till heltal.

	 a)  7,9 ________	 b)  14,2 ≈ ________	 c)  62,7 ________

12	 Avrunda till tiotal.

	 a)  19,8 ≈ ________	 b)  48,6 ≈ ________	 c)  251,2 ≈ ________

13	 a)  137 + 9 = ________	 b)  102 – 3 = ________	 c)  6 · 90 = ________

14	 a)  2 400 / 6 = ________	 b)  70 · 4 = ________	 c)  122 + 90 = ________

15	 Beräkna med överslagsräkning.

	 a)  71,5 + 28,8 + 42,5 ≈ _____	 b)  6,7 ∙ 52,2 ≈ ________	 c) 532
5,9

≈ ________
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  1	 a) 7 065

	 b) 0,007

  2	 a) 1,02

	 b) 12 055

  3	 a) 500

	 b) 0,5

	 c) 50

  4	 Störst: 450

	 Minst: 0,45

  5	 Störst: 3,11

	 Minst: 3,01

  6	 Störst: 0,316

	 Minst: 0,136

  7	 Störst: 1,52

	 Minst: 1,125

  8	 Störst: 0

	 Minst: −10

  9	 a) 1,3

	 b) 1
4

	 c) 0,1

10	 a) 1,07

	 b) 2,65

	 c) 1,5

11	 a) 8

	 b) 14

	 c) 63

12	 a) 20

	 b) 50

	 c) 250

13	 a) 146

	 b) 99

	 c) 540

14	 a) 400

	 b) 280

	 c) 212

15	 a) 70 + 30 + 40 = 140

	 b) 7 ∙ 50 = 350

	 c) 540
6

 = 90
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